Javiera Silva
“EL COLEGIO ES UNA FAMILIA”
Una sonrisa es la que se dibuja en el rostro de Javiera Silva cuando recuerda su paso por el Colegio Valle del Aconcagua. Y es que esta alumna, de la generación 2016, tiene aún muy presente todos los recuerdos de los que significó su vida escolar.
“Mi experiencia en el colegio fue bacán. Fueron muchos los profesores que me motivaron y me apoyaron en momentos buenos y otros más difíciles. Puedo mencionar a Miss Noe de Lenguaje, quien nos enseñó a ver el mundo de una manera más amplia a partir de la lectura, a Miss Pili de la biblioteca, quien incentivó mi gusto por los libros, al profesor Gustavo de Matemáticas, quien me enseñó la importancia de la metodología de estudio e hizo que me gustara este ramo, a tal punto que en algún momento dudé si seguir algo relacionado con esta área”.
“Y, por supuesto, que no puedo dejar de mencionar a Miss Andrea, mi profesora jefe hasta Cuarto Medio. Tengo que resaltar la gran vocación de entrega y compromiso que todos los profesores del Valle tienen con los alumnos, haciendo que en el colegio uno sienta y viva un ambiente familiar”.
Javiera hoy está en sexto año de Medicina en la Universidad de Chile, una carrera que asumió desde una vocación de ayuda social, valores que aprendió en el colegio y que son la base para la futura profesión que va a ejercer. “En este sentido, la formación del colegio ha sido una base sólida desde que entré a la universidad”.
“Si pudiera dar un aconsejo a quienes aún están en el colegio, les diría que aprovechen todos los espacios de aprendizaje que les entregan. Y que disfruten de la gran familia que es el Colegio Valle del Aconcagua”.
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